

Скочко
Віра



ЗАТВЕРДЖУЮ:
Голова Вовчківської сільської ради
Крючков С.В.
2016 р.

П Л А Н
діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Вовчківської сільської ради на 2017 рік

п/п	Вид	Назва регуляторного акта	Обґрунтування необхідності прийняття	Строк підготовки	Підрозділ відповідальний за розробку	Примітка (спосіб оприлюднення, тощо)
1.	Рішення сільської ради	Про встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Вовчківської сільської ради	Повнота наповнення місцевого бюджету сільської ради. Одержані кошти будуть направлені на поліпшення добробуту населення, благоустрій села.	1 квартал 2017 року	Постійна комісія: з питань планування та агропромислового розвитку	Оприлюднення на інформаційному кутку сільської ради та на сайті Арбузинської районної ради
2.	Рішення сільської ради	Про плату за землю на території Вовчківської сільської ради в 2017 році	Повнота наповнення місцевого бюджету сільської ради. Одержані кошти будуть направлені	1 квартал 2017 року	Постійна комісія: з питань планування та агропромислового розвитку	Оприлюднення на інформаційному кутку сільської ради та на сайті

			на поліпшення добробуту населення, благоустрій села.				Арбузинської районної ради
3.	Рішення сільської ради	Встановлення транспортного податку на території Воеводської сільської ради	Повнота наповнення місцевого бюджету сільської ради. Одержані кошти будуть направлені на поліпшення добробуту населення, благоустрій села.	1 квартал 2017 року	Постійна комісія: 3 питань планування та агропромислового розвитку		Оприлюднення на інформаційному кутку сільської ради та на сайті Арбузинської районної ради
4.	Рішення сільської ради	Про надання пільг по сплаті земельного податку на 2017 рік		1 квартал 2017 року	Постійна комісія: 3 питань планування та агропромислового розвитку.		Оприлюднення на інформаційному кутку сільської ради та на сайті Арбузинської районної ради
5.	Рішення сільської ради	Про надання пільг зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на території Воеводської сільської ради		1 квартал 2017 року	Постійна комісія: 3 питань планування та агропромислового розвитку		Оприлюднення на інформаційному кутку сільської ради та на сайті Арбузинської районної ради

Секретар Воеводської сільської ради *Виниц* В.І. Мірошніченко